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1 xr=1000r



YCTHbIM CcYeT
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MaccaB
CpeAHEM
COCTABASAET

8-10
roaMMoOB




Ham HaAO y3HaTb 60AbLLUKE
e AWHULLbI U3MEepPEeHUs
MQACChbI, YeM KUAOTPOAMM, U
YCTOHOBUTb MEXAY HUMM
COOTHOLLUEHMUS.



OTBEeTHUM Ha BOMpOC.

AOKOaXeM MATEPUAAOM U3
y4yeOHuUKaA.

3aKpenum HOBble 3HAHMUA.



1 u=100 kr
1T = 1000 kr









(300 : x ) + 43= 45



Macca cuHero kuta 150 — 200 TOHH
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AAUHE
M OH
BECUT

OoAbLUE
6 TOHH.




YenoBeka y3Haellb,
Korga ¢ HUM nya conn
Cbhbéellb.

Man 30nM0THUK, Aa
AOPOTr.
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Man‘g OTHUK, [Ia I0POT.
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HacKombKo e OH Mar?
30MOTHHK 0511 CaMoii Marioil
Mepoii Beca (0koro 4,3T)
HCTIONb30BA/ICS, [/IaBHBIM
00pasoM, Tp# B3BellIMBAHIH
30710TA 1 cepebpa.
ByKBa/bHbIi CMBICT TIOTOBODKIA
CBA3aH C Ma/lbIM, HO JIOPOTUM
KO/IYeCTBOM, H3MepseMbIM,
UTO Ha3bIBAETCS «Ha BEC 30/10Tay.

30/I0THUK




CpAaBHUTb U MOCTABUTDL
3HOK paBEeHCTBA

BbipQ3nTb B KT.



Bbl cyuTaETEe, 4HTO YPOK NPOLLUEA AAS BAC
NAOAOTBOPHO, C MOAb3OM.

Bbl HOYSMAUCH U MOXKETE NOMOYb APYTUM.

Bbl cuyMTaeTe, HTO HaAOY4YMAUCDH
NPUMEHSATb CBOU 3HAHMUS,
HO BAM €LLLE HYXXHO MOMOLLLb.

Bbl cHUuTAETE, 4YTO
ObIAO TPYAHO HA ypoOKe.




AoOMdaLLHee 3aA0HUue:
c. 45 Ne 203 (2,3), 206



